

贵州省地矿局党史学习教育 简报

(第 28 期)

编辑：114 队党委办公室

时间：2021 年 9 月 12 日

省地矿局 114 队着力“四个提升” 开展党务干部履职能力培训

9 月初，114 队组织新一届党支部支委员 30 余人，前往娄山关红色教育基地，着力“四个提升”，补齐党建短板，开展党务干部履职能力培训。

一、着力提升对党建工作的认识

114 队党委副书记韩忠友同志就习近平总书记“七一”重要讲话精神向学员们进行了专题宣讲，强调指出全队各党支部要把学习习近平总书记重要讲话精神同党史学习教育结合起来，深刻认识中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好，在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命，狠抓基层党建工作，抓党建促发展、以发展强党建。

二、着力提升政治纪律、政治规矩意识

培训就增强法纪意识教育向参培人员进行专题教育，以案为鉴、以案明纪，坚定理想信念，筑牢拒腐防变的思想防线，切实增强党务干部的法纪意识，树立崇敬法纪、敬畏法纪、遵守法纪的

理念。

三、着力提升党务实物履职能力

培训设置专题教学，就党员发展工作实务、提升党支部基层组织力、党支部标准化规范化建设经验等方面内容进行专题学习，进一步明确基层党支部的工作要点、支部班子的职责，进一步规范发展党员流程，进一步巩固党支部标准化规范化建设成果，破解基层党建业务“本领恐慌”。

四、着力提升党建使命感和责任感

培训中，全体学员进行了党史学习教育知识测试，并在娄山关战斗意志进行了实践教学。参培人员深入了解娄山关斗争史，实地感受中国共产党带领红军在娄山关的艰苦奋斗岁月。全体学员前往娄山关革命烈士陵园瞻仰革命先烈碑林、纪念碑和雕塑园，朗诵《忆秦娥·娄山关》，了解娄山关战役的历史事实，学习人民战争靠人民、密切联系群众的宝贵经验。现场教学让学员们切实感受到“坚定信念、实事求是、依靠群众、敢于超越”的娄山关精神的内涵。

行程万里，不忘初心，交流研讨中，学员们纷纷表示通过此次培训，更加坚定了信心和决心，作为党务干部必须奋勇担当、铭记责任、铭记历史、珍惜当前美好生活，在新时代下继续传承和发扬娄山关精神，为实现中华民族伟大复兴贡献力量。



